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Καλαμάτα, 30 Ιανουαρίου2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδροσ του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιοσ Αυγερινόσ, ςτην Κοπή τησ Πρωτοχρονιάτικήσ 

Πίτασ του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καλαμάτασ  

Το Περιφερειακό Τμιμα Καλαμάτασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ  πραγματοποίθςε 
τθν Τετάρτθ (25/1) εκδιλωςθ για τθν κοπι τθσ Πρωτοχρονιάτικθσ Πίτασ, ςτθν αίκουςα 
«Τριλογία», παρουςία του Προζδρου του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, Dr. Αντϊνιου 
Αυγερινοφ. Στθν εκδιλωςθ του Ε.Ε.Σ. το παρϊν ζδωςαν μεταξφ άλλων ο Διμαρχοσ 

Καλαμάτασ κ. Θανάςθσ Βαςιλόπουλοσ, κακϊσ και εκπρόςωποι των ςτρατιωτικϊν αρχϊν, 
ςυλλόγων και φορζων. 

Στθν ζναρξθ τθσ εκδιλωςθσ απθφκυνε χαιρετιςμό ο Πρόεδροσ του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντϊνιοσ 
Αυγερινόσ, εςτιάηοντασ ςτθν αναγεννθτικι πορεία του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, τόςο 
ςε εκνικό όςο και ςε διεκνζσ επίπεδο, ανακτϊντασ με ςτακερά βιματα ςε γερζσ βάςεισ 
τθν αίγλθ του παρελκόντοσ ςτθν Ελλθνικι Κοινωνία, υπογραμμίηοντασπωσ θ διαφάνεια 
είναι το Α και το Ω ςτθν πορεία αυτι. Εν ςυνεχεία, ευχαρίςτθςε τουσ εκελοντζσ, οι οποίοι 
αποτελοφν τθν καρδία, τθν ψυχι, τθν κινθτιριο δφναμθ του Ε.Ε.Σ. και παράλλθλα 
επιςιμανε τθν ανάγκθ προςζλκυςθσ νζων εκελοντϊν που κα ςτθρίξουν το ζργο και τισ 
δράςεισ του Ε.Ε.Σ.  

Ο Διμαρχοσ Καλαμάτασ κ. Θανάςθσ Βαςιλόπουλοσ ςε ςφντομο χαιρετιςμό του τόνιςε ότι 

«είναι ςυγκλονιςτικό ότι ςε εποχζσ δφςκολεσ υπάρχουν άνκρωποι οι οποίοι βρίςκουν 
χρόνο και δίνουν κομμάτι από τθ ηωι τουσ για να ςτθρίξουν ςυνανκρώπουσ τουσ που το 
ζχουν πραγματικά ανάγκθ» και ευχαρίςτθςε τα μζλθ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ 
Καλαμάτασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ για τθν προςφορά τουσ ςτθν τοπικι 
κοινωνία. 

Θερμζσ ευχαριςτίεσ προσ τουσ χορθγοφσ Εργαςτιρι Χριςτόπουλοσ & Astir X Winery που 
βρίςκονται πάντα δίπλα ςτο Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτασ, τισ εκελόντριεσ του 
Τμιματοσ για τθν προςφορά των δϊρων τθσ λαχειοφόρου και φυςικά τον Διμαρχο 
Καλαμάτασ, τουσ αυτοδιοικθτικοφσ και όλουσ τουσ εκπροςϊπουσ των Ενόπλων Δυνάμεων, 
τθσ Ιεράσ Μθτροπόλεωσ Μεςςθνίασ, των φορζων και των ςυλλόγων για τθν παρουςία 
τουσ. 
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